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1. El potenciómetro: un generador de tensión Eg, de resistencia interna despreciable, se conecta a los terminales de una resistencia R. El terminal de salida A se conecta l exterior con un punto variable de la resistencia R y el terminal B conecta el exterior con uno de los terminales de dicha resistencia, tal y como se indica en la figura . 

     Si se designa por RX la porción de resistencia R entre los terminales A y B, calcula el equivalente Thévenin del circuito respecto a dichos terminales.
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2. Determina si las siguientes conexiones son compatibles, calculando en su caso el generador equivalente.
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3. El condenador como elemento ideal del circuito: ecuaciones de definición y expresiones de la potencia y energía.

    Como ejemplo de aplicación y a partir de las expresiones anteriores, calcula y dibuja la tensión del condensador de la figura (inicialmente descargado) si la intensidad de corriente que circula por él es la indicada en la gráfica.

   Resume los resultados en la tabla adjunta.
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	Intervalo
	Ec. de la Intensidad
	Ec. del voltaje
	

	-(<t<0
	I(t)=
	VC(t)=
	VC(0)=

	0<t<4
	I(t)=
	VC(t)=
	VC(4)=

	4<t<5
	I(t)=
	VC(t)=
	VC(5)=

	t>5
	I(t)=
	VC(t)=
	VC(()=
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1. En el centro de una de las bases de una bobina cilíndrica de 20 cm de longitud y 20 cm de diámetro, formada por 200 espiras, se coloca otra bobina de pequeñas dimensiones, de tal forma que los campos electromagnéticos son uniformes en su volumen. 

    La bobina pequeña está formada por 15 espiras juntas, con una superficie cada una de 2 cm2 y recorridas por una corriente de 4 amp y 50 Hz.

    Calcula:

a) el valor de la inductancia mutua entre las dos bobinas. (Nota: M12=M21)

b) el valor máximo de la fem inducida en la bobina mayor en función del ángulo que forman los ejes de las bobinas.
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2. Calcula el balance de potencias del circuito de la figura, siendo f1= 50 Hz, f2=60 Hz y      C= 100 pF.



               4 sen w1t                                           C                                      4 sen (w2t + /3)
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3. Una fuente de 50 V, resistencia interna 100  y 1 MHz de frecuencia se conecta a una línea de transmisión sin pérdidas de impedancia característica 50 , permitividad relativa 2.25 y de 100 m de longitud. En la salida se ha conectado una resistencia característica de 100 . Se pide:

a) Coeficientes de reflexión  en la entrada y salida de la línea.

b) Velocidad de propagación y tiempo que tardan las ondas de V e I en recorrer la línea de transmisión.

c) Longitud de onda y relación de onda estacionaria.

d) Expresión de V e I en cualquier punto de la línea.

e) Impedancia de entrada de la línea de transmisión.

f) Potencia transmitida a la carga y a la resistencia interna de la fuente.
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